
1. 다음 밑줄 그은 부분을 양의 부호 또는 음의 부호를 사용하여 나타낼
때 양의 부호를 사용한 것은?(정답 2개)

① 지하 3 층 ② 소득 1000 달러 감소

③ 축구 경기에서 2 점 실점 ④ 영상 15◦C

⑤ 동쪽으로 100m



2. 다음 중 수직선에서 가장 왼쪽에 있는 수는?

① 0 ② −1
3

③ +4 ④ +
3

2
⑤ −2



3. 다음 보기에 있는 수를 절댓값이 큰 순서대로 나열하였다. 올바른
것을 고르면?

㉠ +8 ㉡ −4 ㉢ +9 ㉣ 0 ㉤ +11

㉥ −12

① ㉢ - ㉤ - ㉡ - ㉠ - ㉣ - ㉥ ② ㉠ - ㉤ - ㉡ - ㉢ - ㉥ - ㉣

③ ㉢ - ㉡ - ㉤ - ㉠ - ㉥ - ㉣ ④ ㉠ - ㉢ - ㉤ - ㉥ - ㉡ - ㉣

⑤ ㉥ - ㉤ - ㉢ - ㉠ - ㉡ - ㉣



4. 두 수 −10
3

와
13

4
사이에 있는 정수들의 합은?

① −6 ② −3 ③ 0 ④ 3 ⑤ 6



5. 다음 중 계산 결과가 옳지 않은 것은?

① (+3.4) + (+2.1) = +5.5 ② (−5.3) + (−1.8) = −7.1

③ (+1.8) + (−2.1) = +0.3 ④
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6. 다음 중 계산 결과가 가장 작은 것을 골라라.

① (−11) + (+8) ② (+8) + (−17) ③ (−7) − (−15)

④ (+5) − (+10) ⑤ (−3) − (+13)



7. 다음 중 계산 결과가 다른 것은?

① −11 + 4 + 5 ② 1 + 9 − 12 ③ 9 − 7 − 4

④ −4 + 2 + 1 ⑤ −4 + 12 − 10


